

买彩中奖,心满意足,读者认为——

仲满“卖”彩实至“名”归

仲满、陈若琳、黄健翔谁“卖”体彩您最顺眼呢?当冬奥会冠军周洋成为吉林省体彩形象大使的时候,快报竞彩版也“自作主张”开始张罗起江苏体彩形象大使的事情来。经过快报读者一天的短信评比,结果也水落石出了,最终体育圈的仲满以绝对优势成为了读者心目中最理想的江苏体彩形象大使。

仲满 支持率 51% 名字取得好“中”满

在这场人气PK中,帅哥仲满以黑马身份杀出重围,一举成为众多读者心目中最理想的江苏体彩形象大使。在参加此次短信评比的读者中,有51%的读者选择仲满。仲满在北京奥运会上勇夺男子佩剑冠军,改写了历史,成为北京奥运会上,中国军团含金量最高的一枚金牌。奥运会后媒体大力报道也为仲满赚足了不少人气。

在发来短信支持仲满的读者中,不少人都觉得既然是江苏体彩的形象大使,首先必须是江苏人。而仲满年轻有为,形象俊朗、阳光,为不少读者喜欢。值得一提的是,在选择仲满的读者中,女性读者不在少数。看来仲满的帅哥形象还是得到了不少异性的好感。

除此之外,很多读者都认为,选择仲满还因为他取的名字和体彩非常契合。一位读者在短信中写道:仲满,刚好和“中满”谐音。作为彩民都想中奖,中奖后当然心满意足,而且仲满刚好又可以理解为中得盆满钵满。所以从名字的角度来说,仲满作为代言人,非常契合。

其实仲满已经是中国体育彩票的六大形象大使之一了。仲满接受采访的时候说,自己在江苏训练的时候就经常买体彩七位数,自己还曾中过五块钱。仲满自从担任中国体育彩票形象大使后,凡是在各种活动中看见“江苏”二字,他都会感觉特别亲切。有次出席活动,主持人邀请仲满开奖,仲满上台后表示,希望自己开出的大奖能够花落江苏。而在听到江苏体彩在多个体彩销售上都是全国冠军后,这个帅小伙也特别的自豪。

陈若琳 支持率 28% 女孩子更具亲和力

和仲满一样,陈若琳也是一位奥运会冠军,不过比起仲满来,陈若琳的人气要稍逊一筹。支持她的读者,不少人觉得陈若琳从形象和气质上说,最合适江苏体彩形象大使了,而且在年轻人当中,陈若琳具有很高的人气。

一位读者在接受采访时表示,陈若琳是十米跳台的奥运会冠军,选她当形象大使刚好象征着体彩事业能够蒸蒸日上。一位名叫苏苏的读者说:“北京奥运会上,陈



制图 李荣荣

若琳表现出的那种镇静与个性,突显体育精神的魅力。她的这种精神也让我周围的人备受感染。而且她气质佳,形象好,让她作为江苏体彩形象大使,非常合适。”苏苏觉得,郭晶晶退役后,陈若琳无疑将成为中国跳水队的领军人物。今后的十年,中国跳水将是陈若琳的天下,相信有一天,陈若琳也会拥有像郭晶晶、伏明霞那样的高知名度。

有读者发来短信说,之所以更看好陈若琳当体彩形象大使,很重要的一个原因是陈若琳还有夺取奥运冠军的机会。一位读者在短信中说:“仲满的形象和气质是不错,但是在伦敦奥运会上,陈若琳的夺金机会显然要比仲满大得多。从推广体彩品牌的角度来说,陈若琳属于潜力股。”

一位读者支持陈若琳的观点比较独到,他说:“女性的温柔、美丽、亲和力是最好的形象大使,桑兰、杜丽、周洋、何雯娜等就是最好的例证,论形象气质以及亲和力,陈若琳不输给她们,江苏体彩也应选用美女作为形象大使。”

黄健翔 支持率 21% 你不是一个人在买体彩

在仲满、陈若琳和黄健翔当中,黄健翔应该是名气最大的一个,不过从读者反馈来看,他的支持率并不是最高,这让不少人都大跌眼镜。

在记者采访的几位支持者中,不少人都觉得黄健翔在2006年的世界杯解说时的惊人一吼很有气势。一位读者在短信中写道:“他名气大,口才又好,曾经又是体育解说员,做江苏体彩形象大使最适合。”一位读者发来的支持理由很有趣,他说:“黄健翔不仅有个性,号召力大,而且他讲过一句名言:你不是一个人在战斗。因此他做体彩的形象大使,宣传口号就可以改成:你不是一个人在买体彩。”

不少支持他的都是他的中年女粉丝,一位常州的读者说:“我就是喜欢黄健翔,觉得他很有气质,只要报纸上出现他的名字我都会去关注。”不过也有一些读者对黄健翔提出了质疑,认为黄健翔现在已经离开了体育圈。而且作为曾经的央视名嘴,如今的黄健翔经常炒作自己。

快报记者 付智勇

恭喜您中奖了

昨天有近百名读者参加了我们的手机互动,其中139xxxx1967、158xxxx6278、137xxxx2260、139xxxx2663、139xxxx2609五位读者成为此次活动的幸运儿。请于今天下午2点以后到南京市洪武北路55号置地广场602室领取奖品。咨询电话:025-84783549

今后买竞彩 错了也能中奖

别着急,容错玩法三月份有望推出

虎年到来,竞彩篮球游戏在新的一年做出了三大调整:将周三和周四的起始投注时间由原来的早上9点提前至7点30分;让分玩法和大小分玩法的单场平均固定奖金从原来的1.75提高到1.77;M×N过关投注模式有望在3月份上线。

投注时间提前了

为了方便彩民投注早上的比赛,竞彩中心从2月24日起对竞彩篮球游戏的投注时间进行了调整。具体调整如下:周三和周四的起始投注时间从早上9点提前至早上7点30分,其余几天的起始投注时间依然为早上9点。

固定奖金提高了

竞彩篮球游戏刚推出时,让分游戏和大小分游戏单场的平均固定奖金为1.75元。虎年过后,让分游戏和大小分游戏单场的平均固定奖金提高到了1.77元。千万别小看这提高的0.02元,因为在过关游戏中,累积起来的话,固定奖金将提升不少。

比如一位彩民选择了过6关的投注,倘若按照原来每场比赛的固定奖金为1.75元来计算,彩民一旦中奖,将获得28.72倍的奖励。如果每场比赛的固定奖金都提高0.02元,那么彩民一旦中奖,将获得30.75倍的奖励。

投注将有“容错”玩法

除了调整投注时间以及提高固定奖金外,竞彩中心还在酝酿对竞彩篮球游戏的投注模式进行改变。

将目前实施的M×1的投注模式改成M×N投注模式。

M×1是将M场比赛串成1注。如果其中任何一场比赛竞猜选项猜错,就不能中奖。M×N投注模式和M×1投注有一些不同。

“M”表示选择的竞猜场次数量,“×”为串关符号,“N”是注数,即将M场比赛串成N注。假设彩民乙选择了和彩民甲相同的比赛场次、竞猜选项和倍数,但是选择3×4的过关投注。“3×4”是将3场比赛串成4注,分别是3个“2×1”的过关投注和1个“3×1”的过关投注。这样一来,虽然彩民乙猜错了一场,但是由于猜对了两场,意味着还有一个“2×1”的过关投注是正确的,他还能获得一定的奖金。

竞彩中心表示,M×N的过关投注方式运用到竞彩篮球游戏中最快可能在3月份。

竞彩

百万大奖 号码速递开始了

2009年江苏体彩推出的“体彩排列3送短信,荐号中奖早知道”活动深受彩民欢迎,参与人数众多。为满足广大彩民需求,江苏省体育彩票管理中心将于3月1日推出更为精彩的2010“12580百万大奖号码速递”活动。

据悉,此次活动赠送的短信内容主要针对大乐透和7位数玩法开展,旨在为广大喜爱体彩“双子星”的彩民朋友提供更加优质的服务。活动贯穿2010全年,活动期间,江苏省内的中国移动用户只需用手机拨打12580,要求定制“号码速递”活动短信,一个月内每晚将在第一时间内免费收到当期开奖号码和玩法的其他相关内容。

具体内容为:

每周一、三、六将收到当期大乐透开奖号码及相关信息;

每周二、四、五、日将收到当期7位数开奖号码及其他相关信息。

本次活动用户接收短信完全免费,拨打12580定制按照正常手机通话费0.2元/分钟计算。本次活动只针对江苏省内移动用户,详情请登录江苏体彩网查询。本次活动的解释权归江苏省体育彩票管理中心。 彩公